



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博

社会

# 夏天未到,却穿短袖警服罚款

## 原是有人冒充交警,当事人被行政拘留7天

本报4月7日讯(见习记者 李超 通讯员 李焱 王东) 春寒料峭,却有人穿着夏季的交警警服在路边查车罚款,行人觉得可疑遂报警,4月5日,假扮交警骗取他人钱财的韩某被博山公安分局依法行政拘留。

4月4日下午6时30分,博山公安分局焦庄派出所民警接到群众反映,一名“交警”在焦庄村外的博山十四中与焦磁

路的三岔路口处乱罚款。民警在事发现场看到几名群众围着一名“交警”。但是让民警感到奇怪的是,初春的天气还很寒冷,但是这个“交警”却穿着一件半袖的夏季警服。

派出所民警向身穿夏装的“交警”了解情况,对方却支支吾吾,含糊其辞。民警将当事人带回派出所,那名“交警”如实交代了事情的经过。

原来,这位“交警”姓韩,刚

满19岁,滨州沾化人,在张店区一网吧干网管,据韩某交代因他欠了网吧老板不少钱,他在网吧认识的一位朋友说有一套假警服,让韩某假扮交警罚款,一天下来肯定能赚不少。

听了朋友的话,韩某就穿上“警服”来到博山区焦庄村外的三岔路口想小试一下,他一开始心里非常害怕,当他截住一个骑摩托车的男子并以对方没戴头盔为由罚50元时,对方竟来非常

爽快的交了“罚款”。

接下来韩某胆子大了,又拦住刘某一,张嘴便要罚200元,刘某身上没那么多钱,便叫表哥送钱过来,没想到表哥发现这位“交警”行为说话很不正规,穿着短袖警服也很不正常,便起疑心报了警。

目前,韩某因招摇撞骗被公安机关行政拘留7日,韩某的假警服来源也在进一步调查之中。



### 轿车撞上路墩 司机不幸死亡

本报4月7日讯(记者 王亚男 通讯员 巩浩) 7日凌晨2时40分,张店西七路南首华福大道发生一起交通事故,一辆轿车撞在了水泥墩上,卡在轿车内的司机不幸身亡。

110、119、120等接到报警后,分别赶到现场。出车祸的是一辆起亚K5轿车,事故车辆的车头左侧撞在水泥墩上,车头部位已经完全变形,撞散的车头零件散了一地,放在路边的水泥墩已被撞歪。当时,司机还被困在轿车里。消防官兵赶到后,很快将被困人员救出,但不幸的是被困司机已经身亡。

### 富兰克林国海焦点驱动 4月8日正式发行

本报讯 Wind数据显示,截至4月1日,今年以来新成立的基金共有85只,而混合型基金仅有7只,正在发行的21只基金中,仅6只是混合型基金。记者近日获悉,富兰克林国海焦点驱动于4月8日起正式发行,投资者可前往农行等各大银行、券商和国海富兰克林基金直销平台认购。

据介绍,富兰克林国海焦点驱动基金资产净值的0%-95%可投资于股票等权益资产,债券等其它金融工具投资比例不低于基金资产的5%。在遵守大类资产配置比例限制的前提下,富兰克林国海焦点驱动基金将对宏观经济状况、国家政策、资金流动性、资产估值水平和市场因素等五个方面重点考察,并进行积极的资产配置,以调整和优化基金组合中股票、债券、短期金融工具的配置比例,平衡投资组合的风险与收益。

### 国投瑞银新兴产业 年内二度分红

本报讯 刚刚荣获“2012年度平衡混合型明星基金奖”的国投瑞银新兴产业混合型基金拟派“红包”。国投瑞银基金8日公告称,国投瑞银新兴产业混合型基金拟每10份基金份额分红1.7元,权益登记日为4月10日。这也是该基金继1月18日以来的年内第二次分红。

晨星统计数据 displays,截至2012年12月31日,国投瑞银新兴产业基金全年累计净值增长率达12.30%,在81只同期可比标准混合型基金中位列第2。另据WIND统计,截至2013年3月31日,该基金今年以来净值增长率为8.90%,高居同类146只偏股混合型基金前1/10,过去一年则以20.97%的业绩跻身同类基金第6名。值得一提的是,国投瑞银新兴产业基金自2011年12月13日成立以来至2013年一季度末的累计净值收益率达到22.30%,在同期可比的136只偏股混合型基金中名列第1,同期上证指数下跌2.40%。

## 撞零碎了

7日6点30分左右,张店区联通路与金晶大道路口发生一起交通事故,一辆由南向北行驶的出租车与一辆横穿马路的机动三轮车相撞,机动三轮车后车箱被甩出。据目击者介绍,三轮车驾驶员因头部受伤,被送往医院治疗。

本报记者 王鑫 摄影报道 (奖励线索提供者王先生话费100元)



本报“高价买到山寨导航”报道有了回应

## 商家主动联系车主更换导航



本报4月7日讯(见习记者 崔洋洋) 4月3日,本报刊发《两万五的“原厂导航”竟是山寨货》一文,报道了临沂周先生在淄博圣宝汽车销售服务有限公司

有限公司花费两万五千元买来“山寨”导航一事。在本报的关注下,周先生的车换回了原车导航,并且获得了赔偿。

3月31日,临沂的周先生向本报反映,3月19日他在淄博圣宝汽车销售服务有限公司花费40多万元购买了一辆宝马525型汽车。当时听从销售人员的建议,他用10000元礼券,另外花费

15000元现金换上了“大屏原车导航”。不料“此导航竟是山寨货,不但屏幕不清楚,还无法通过原车多媒体控制按钮控制”。周先生欲与淄博圣宝汽车销售服务有限公司协商退款,却遭遇对方的“霸王条款”:不退钱,只能返还10000元礼券。

本报报道刊发《两万五的“原厂导航”竟是山寨货》后,4月

5日,周先生接到淄博圣宝汽车销售服务有限公司工作人员打来的电话,约其到店内更换原车导航。4月6日,在本报记者和12315工作人员的协调下,周先生与淄博圣宝汽车销售服务有限公司达成赔偿协议:退还周先生现金5000元,剩余的10000元以太阳膜、脚垫、打蜡等物品或者服务的形式支付。

## 公交车右转撞上三轮车,不对 三轮车主殴打公交司机,无理

本报4月7日讯(记者 罗静) 7日下午,一辆公交车在右转时挤上了一辆机动三轮车,情绪激动的机动三轮车车主殴打了公交司机,最后在派出所的协调下,双方决定协商解决。

7日下午6点半左右,127路公交车司机张师傅驾驶车辆自东向西行驶在杏园西路上。在距离张店杏园西路与西二路路口尚有十几米距离的时候,打算右转弯行驶到西二路的张师傅便并入最右侧车道。不想,这一右转弯挤上了直行开机动三轮车的杨师傅。“当时我跟机动三轮车车主的车速都比较快,右转的时候我也没注意后面有车。”

时我跟机动三轮车车主的车速都比较快,右转的时候我也没注意后面有车。”

记者在现场看到,机动三轮车车头与127路公交车碰在一起。机动三轮车右侧车轮担在路牙石上。据机动三轮车车主杨师傅介绍:“当时我在回家的路上,突然公交车就靠过来了,我感觉左胳膊肘和左手腕处被挤压到了,很疼。”

看到出现交通事故后,张师傅立即停车察看现场情况,但却遭到了机动三轮车车主杨师傅的殴打。“当时被挤压后,我就感觉很气愤。我走得好好



的却被公交车撞上,遇上这种事谁不生气?”机动三轮车车主杨师傅说。

据了解,公交司机张师傅

的脖颈和头部被打了多下。

经交警部门勘察,认定公交车负全责。但三轮车主打人不对,最终,双方决定协商解决。

发生刮擦。本报记者 王鑫 摄

齐鲁晚报顶账新车让利出售 咨询热线: 6120599 3172426

宝骏乐驰 1.2手动高配

驱动:前驱 变速器:手动变速器 油耗:5.64(L/100km)

排量:1.2 轴距:2340(mm) 长/宽/高:3545/1495/1523 (mm)

